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ATA DA 6ª (Sexta) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (Primeiro) PERIODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2019. 

 

No dia Dezesseis de Abril do ano de Dois Mil e Dezenove, às 

dezoito horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara 

Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma 

sessão ordinária deliberativa para apresentação do Projeto 

de Lei do Legislativo e das indicações dos Senhores 

Vereadores, invocando a Proteção de Deus, o Presidente 

ANTÔNIO CORREIA ARAÚJO declarou aberta a sessão com a 

presença dos seguintes Vereadores: ANTÔNIO RIBEIRO ARAÚJO, 

CICERO VERAS DE BRITO, FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES, 

FRANCISCO HORÁCIO NETO, FRANCISCO FERREIRA LIMA, FRANCISCO 

ADEMAR ASSIS SAMPAIO, GENILSON MENDES DA SILVEIRA, JOSÉ 

CORREIA LEITE, OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS E TAKEO 

WINDSOR OLIVEIRA MARTINS. Em seguida são entoados os hinos 

Nacional e Municipal, após a execução dos hinos o 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura da ata da sessão anterior e a leitura do projeto de 

lei e das indicações dos vereadores. Após a leitura das 

matérias o Presidente pediu ao Secretário que fizesse a 

ordem de inscrição dos oradores para o Primeiro Expediente 

e pela ordem primeiro orador a fazer uso da palavra na 

tribuna livre foi o Sr. REGES ISIDORIO – Presidente do 

Sindcep, que saudou a todos em plenário e em seguida falou 

a respeito de assuntos relativos a uma medida provisória 

que altera a contribuição sindical e que esta vem trazendo 

prejuízos aos sindicatos em especial ao de carnaubal que 

não vem repassando ao sindicato os valores do imposto 

sindical, e que gostaria de ter por parte dos vereadores o 

apoio neste caso junto ao prefeito municipal. O segundo 

orador foi o Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA, que 

iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 

demais edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 

os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, e em 

seguida fez comentários sobre o projeto de lei que 

apresentou e sobre sua indicação, no que se refere ao 

projeto fez a justificativa para a proposição do mesmo e 

pediu aos demais edis o seu apoio, e em relação a sua 

indicação fez um pedido ao poder executivo que veja o que 

for possível ser feito. Encerrando o primeiro expediente o 

Presidente deu inicio ao intervalo para a Comissão de 
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Justiça e Redação analisar o Projeto de Lei 02/2019 do 

Poder Legislativo, após a referida comissão dar parecer 

favorável ao mesmo que seguiu para votação na ordem do dia, 

o presidente abriu o Segundo Expediente que teve como 

primeiro orador o Vereador ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO, que 

iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 

demais edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 

os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, e em 

seguida fez um breve relato sobre a viagem a Brasília junto 

ao Presidente da Casa e do Prefeito Municipal, e que nesta 

viagem muitos recursos foram trazidos para o município. O 

segundo orador foi o Vereador CICERO VERAS DE BRITO, que 

iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 

demais edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 

os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, em 

seguida fez comentário sobre a sua indicação e também fez 

algumas cobranças ao poder executivo no que se refere a 

iluminação publica e em suas palavras se disse insatisfeito 

com a prestação deste serviço. O segundo orador foi o 

Vereador FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

no plenário e pelos meios de comunicação, em seguida fez 

comentários sobre a indicação que apresentou junto com o 

vereador Cicero Veras e que pedia ao prefeito para que 

atendesse as reinvindicações dos moradores das comunidades 

e de todo o município, e disse que é de competência do 

vereador é pedir e cabe o executivo fazer as obras que os 

munícipes solicitam. Também fez relatos sobre a manutenção 

dos calçamentos do bairro são Vicente. O terceiro orador 

foi o Vereador FRANCISCO FERREIRA LIMA, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

no plenário e pelos meios de comunicação, e na sequencia 

fez comentários sobre as indicações que apresentou e dando 

as demais explicações dos motivos pelos quais as faz, em 

seguida falou sobre a manutenção das estradas vicinais, 

manutenção de luminárias e outras demandas tão debatidas 

nesta casa.  O quarto orador foi o Vereador GENILSON MENDES 

DA SILVEIRA, que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis, funcionários da casa e 

cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 

meios de comunicação,  em seguida fez relatos sobre 
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questões relacionadas a situação da limpeza pública no que 

se refere a empresa prestadora do serviço no município, 

também falou sobre a iluminação pública e abastecimento 

d’água e cobrou a ativação dos poços perfurados. O quinto 

orador foi o Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

no plenário e pelos meios de comunicação, e na sequencia 

mais uma vez fez cobranças ao poder executivo sobre 

iluminação pública onde falou que as questões relacionadas 

a esta área e que a muito tempo se fala em deficiência 

neste serviço, e que existe recursos para a manutenção da 

iluminação pública. Falou ainda sobre as estradas vicinais 

que devido ao período de chuva se encontram em dificuldade 

de trafego e que o poder executivo veja estas questões. E 

em seguida fez comentários sobre a sua indicação.  O Sexto 

orador foi o Presidente ANTONIO CORREIA ARAÚJO, que iniciou 

seu pronunciamento saudando aos demais edis, funcionários 

da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário 

e pelos meios de comunicação, Em seguida falou do período 

chuvoso e que por muitos anos se esperou por chuvas e que 

neste ano as chuvas estão vindo de forma satisfatória, o 

que traz alguns transtornos no que se refere as estradas e 

demais vias públicas e que cabe aos vereadores cobrar e 

reivindicar, e compete ao poder executivo municipal 

realizar os serviços e obras.  e na sequencia falou sobre a 

viagem que fez a Brasília na companhia do Prefeito Ademir 

Martins e do Colega Vereador Antonio Augusto, e se disse 

esperançoso e que muitos recursos foram assegurados, neste 

sentido fez um breve relato sobre os mesmos. Encerrado a 

parte de oratória, foi aberta a ORDEM DO DIA, para a 

deliberação do PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO DE Nº 02./2019 

DE AUTORIA DO VEREADOR GENILSON MENDES – EMENTA: Denomina 

de IZAÚ DE ASSIS BRITO, uma Rua SDO (sem denominação 

oficial), situada no Bairro São Vicente, no Município de 

Carnaubal/CE. E adota outras providências. QUE FOI APROVADO 

POR 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. . E não havendo 

mais nada a tratar o Presidente Antonio Correia Araújo 

encerra a sessão, convocando todos os Vereadores para outra 

sessão ordinária marcada para o dia 07 de Maio de 2019, as 

18:00 horas. E eu Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, 1º 

secretário desta casa lavrei e assino a seguinte ata, que 

vai aprovada e assinada por todos os vereadores presentes.  
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Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 

16 de Abril de 2019.    

 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO HORÁCIO NETO 

2º SECRETÁTIO 

 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO 
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VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

_____________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 


